Конспект занятия в средней группе «Мой родной — микрорайон Северный»

Цель:

Расширение знаний детей о своей малой родине - микрорайоне Северный

Задачи:

• Продолжать знакомство с городом - знать название города, микрорайона, в котором мы живём и находится детский сад.

• Закреплять знания о разных формах архитектурных сооружений (многоэтажные дома, дворец культуры и спорта т. д.)

• Закреплять знания детей о микрорайоне, его достопримечательностях.

• Развивать связную и монологическую речь.

• Воспитывать интерес к малой родине, вызвать желание восхищаться и гордиться красотой окружающих мест, создавать положительный эмоциональный настрой.
ХОД

Ребята- мы с вами живем в самой большой стране в мире. А, кто скажет - как называется столица нашей Родины?

Ответ реб,: Москва. 
 ВОСПИТАТЕЛЬ: Ребята, а вы знаете как называется Город в котором мы живем?

Ответы детей: Рыбинск 

- Ребята, а как вы думаете, наши город большой или маленький?.....а хотите посмотреть карту нашего города?

Какое на ней все малюсенькое, ничего не разглядеть, весь город разделен на несколько районов, вот наш д.с находится где-то здесь. Кто знает как называется наш район???

На карте микрорайон Северный занимает очень мало места, но если по нему прогуляться, то можно увидеть, как много здесь можно увидеть 

И, сегодня мы поговорим о нашем микрорайоне Северный.
Кто знает почему он так называется?

В 1930-е годы к северу от моторостроительного завода (сейчас ПАО «ОДК - Сатурн») возник рабочий посёлок «Северный». Название посёлок получил от своего местоположения — к северу от завода.
 В годы Великой Отечественной войны посёлок подвергался бомбардировкам немецкой авиации и заметно пострадал. Часть домов была разрушена, были значительные жертвы среди населения.
После войны рабочий поселок «Северный» восстанавливается и застраивается. Бараки были снесены и район получил современную планировку. 

Потом планировался снос всей двухэтажной домов. На её месте должны были быть возведены многоэтажные дома, но посёлок ГЭС и Северный микрорайон признали памятниками советской эпохи и рекомендовали сохранять их в полной неприкосновенности.
Именно поэтому в нашем микрорайоне много старых домов и мало новостроек. Ребята, давайте прогуляемся по нашему микрорайону
Утром рано мы встаем,

Микрорайон Северный видим за окном.

Он проснулся, он живет.

Нас на улицу зовет.

Что мы Родиной зовем?

Дом, где мы с тобой растем.

И березки у дороги,

По которой мы идем.

Солнце в небе голубом.

И душистый, золотистый

Хлеб за праздничным столом.

Дидактическая игра «Узнай на фото»
(Воспитатель предлагает детям фото слайды с достопримечательностями поселка  рассказывает о каждой достопримечательности, дети рассматривают фотографии, узнают знакомые места.)
НПО Сатурн Предприятие, основанное в чуть более 100 лет назад, как завод АО «Русский Рено» в Рыбинске, в ведении автомобилестроения, далее его история тесно связана с развитием отечественной авиации.

ДК «Авиатор» Строительство Дворца культуры Рыбинского завода № 26 (ныне НПО «Сатурн») было начато в 1932 году. В оформлении интерьеров Дворца использованы мрамор, ценные породы дерева, лепнина. Роспись потолка выполнена на тему «Искусство принадлежит народу». В комплексе есть кинозал, лекционный зал и множество помещений в клубном крыле для занятий кружков и творческих коллективов. Там же до постройки специального здания размещалась библиотека. В подвале был устроен тир для спортивной стрельбы.

Скульптура «Эра космоса» Открыт в 1978 году, через 21 год после запуска первого искусственного спутника планеты Земля.

В ознаменование достойного вклада в освоении космического пространства работниками нынешнего НПО «Сатурн»

Оригинальный памятник отлит из бронзы и представляет собой три перекрещивающихся орбиты с земным шаром, где и установлена скульптура женщины, летящей по орбите в космос и держащей на вытянутой руке космический спутник.

Предприятие быстрого питания «Макдоналдс»

Дворец спорта «Полет» был построен в 1977 году к юбилею города, в 2013 году был реконструирован. После реконструкции вместимость трибун составляет 1700 человек.

Стадион «Сатурн» вскоре получит вторую жизнь после реконструкции
Музыкальная школа № 7 была основана в 1959 году по решению директора Моторостроительного завода П. Ф. Дерунова. Школа общего музыкального образования с пятилетним курсом обучения для заводчан и членов их семей располагалась на базе детского сектора д/к «Авиатор»
Поликлиника № 1 с взрослым (трехэтажная левая часть) и детским (правая двухэтажная часть) отделениями. В годы ВОВ в здании находился эвакуационный госпиталь.

Крытый плавательный бассейн «Темп» работает с 1969 года. Согласно олимпийским стандартам, имеет восемь дорожек длиной 50 метров. Ширина бассейна – 21 метр. Имеется прыжковая яма и вышки, малая ванна, тренажёрный зал. Большой бассейн ежечасно могут посещать 120 человек, на трибунах под общей крышей могут разместиться 490 зрителей. В малой ванне одновременно могут находиться 12 человек, в шейпинг-зале – 15 человек.

Стадион «Авангард»

Судостроительный завод «Вымпел» Предприятие было основано в 1930 году и первоначально специализировалось на выпуске буксирных моторных катеров. Во время Великой Отечественной войны завод выпускал торпедные катера дальнего действия. Это первые в стране большие торпедные катера в стальном корпусе. За многолетнюю историю на заводе было построено  более 30 тыс. катеров различных типов. Почти 40 лет основная продукция поставляется на экспорт. За это время более 1800 катеров экспортировано в 29 стран мира.

Дворец культуры «Вымпел» – целая эпоха в жизни города Рыбинска. Уже 35 лет двери Дворца культуры открыты для всех жителей города. Здесь регулярно проводятся встречи с интересными людьми, вечера отдыха, тематические мероприятия для людей старшего поколения. На базе Дворца культуры «Вымпел» созданы и успешно развиваются творческие коллективы для детей разных возрастных групп, студентов, а также любительские объединения.

Памятник Зое Космодемьянской. Девушка диверсионно-разведывательной группы штаба Западного фронта, заброшенная в 1941 году в немецкий тыл.

Первая женщина, удостоенная звания Героя Советского Союза (посмертно) во время Великой Отечественной войны.

Зою Космодемьянскую пытали после захвата в плен и казнили через повешение. Перед смертью Космодемьянская произнесла легендарную речь, призывая жителей села бороться с нацистами и не бояться смерти в этой борьбе.

Рядом расположен воинский мемориал рыбинским судостроителям, погибшим в годы Второй мировой войны. Он представляет собой катер на высоком постаменте. Возле памятника расположены мемориальные доски из природного камня с перечислением фамилий погибших.
В нашем районе  есть:
Четыре школы — № 21, 43, 10 и № 3 

8 детских садов — № 51, 69, 5, 1, 46, 71, 26, 74;

Торговля представлена продуктовыми универсамами сетей «Дружба», «Магнит», «Дикси», «Пятерочка», «Высшая лига» и другими магазинами

Мы много узнали, а теперь ребятки отгадайте вы загадки
- Отгадайте загадку:

В два ряда дома стоят –

Десять, двадцать, сто подряд –

И квадратными глазами

Друг на друга глядят. (улица)
- Правильно, улица.

- Какие названия улиц вы знаете?

-А, на какой улице живет Тимофей?.

- На какой улице ты живёшь, Полина?

- На какой улице находится наш детский сад, Матвей.

А теперь мы с вами погуляем по нашему микрорайону.

Физминутка: "Мой город"

Люблю по городу шагать, (шагают по кругу)
Люблю смотреть, (изобразить «бинокль»)

Люблю считать. (шевелят пальчиками)
Завод Сатурн – раз, (загибают пальчики по - одному, начиная с большого)
А «Дом культуры» - два,

Три – фонтан, 

Четыре – Волга.

Пять – по парку я гуляю,

Всякий уголок в нем знаю.

Шесть – на стадион хожу,

Ведь со спортом я дружу.

Семь – конечно, детский сад,

Сюда хожу пять дней подряд.

Восемь – детская площадка,

Здесь качели и лошадка.

Девять – «Детский магазин»,

Много ярких там витрин.

Десять – это школа, дети!

Узнаешь там про все на свете!

Очень любим мы наш город (поочередно переставляем кулачки)
Он всегда красив и молод! (хлопки)
-Ребята, присаживайтесь на стульчики.

Воспитатель: А теперь попробуем отгадать загадки, и узнаем, какие есть здания в нашем микрорайон Северный. 

Слушаем внимательно, дослушиваем загадки до конца.

1. В этом доме есть врачи, ждут людей, чтоб их лечить

Вам они помочь готовы отпускают лишь здоровых. (больница) .

2. Стоит веселый светлый дом.

Ребят проворных много в нем.

Там пишут и считают, рисуют и читают. (школа)
3. Это что за чудный дом?

Сто детишек в доме том.

Дом детишкам очень рад, что же это… .(детский сад) .

4. Ты можешь здесь купить конверт.

Послать посылку срочно.

Всем передать большой привет

Ведь это здание. (почта)
Воспитатель: ребята все вы- молодцы! Отгадали все загадки. Все эти здания есть в нашем микрорайоне Северный. 

Это наша Малая Родина.

Конспект занятия по ознакомлению с предметным и социальным окружением «Прогулка по микрорайону Северный» в средней группе
Цель:

Расширение знаний детей о своей малой родине - микрорайоне Северный
Задачи:

• Продолжать знакомство с городом - знать название города, микрорайона, в котором мы живём и находится детский сад.

• Закреплять знания о разных формах архитектурных сооружений (многоэтажные дома, дворец культуры и спорта т. д.)
• Закреплять знания детей о микрорайоне, его достопримечательностях.

• Развивать связную и монологическую речь.

• Воспитывать интерес к малой родине, вызвать желание восхищаться и гордиться красотой окружающих мест, создавать положительный эмоциональный настрой.

•Обогащение словаря: микрорайон Северный, малая родина, достопримечательность.

Предварительная работа с детьми: беседы о малой родине, о городе Рыбинске, рассматривание фото и картинок по теме, чтение С. Маршака «Моя улица», «Кто построил этот дом», дидактические игры: «Мемо», «Кто в домике живёт?», «Прогулка по городу»; художественная деятельность: Раскраски « Рыбинск»
Ход:

Дети встают в круг

1 реб: Собрались все дети в круг,

Я твой друг и ты мой друг,

Крепко за руки возьмёмся

И друг другу улыбнёмся.

Восп: - Ребята вы слышите, кажется кто-то плачет

Воспитатель находит маленького щенка, который жалобно скулит. Спрашивает детей, что же могло приключится с этим малышом, что он так плачет? (ответы детей). Когда кто-нибудь предложит версию - Что щенок потерялся – щенок рассказывает свою историю:
-Я еще совсем малыш
На прогулку не ходил

А в тепле и сытости

У своей хозяйки жил.

У хозяйки гость пришел,

Дверь открытая была.

Рядом муха пролетала

За собой меня звала.

Я за мухой побежал

С нею весело играл.

И теперь дорогу к дому я ребята потерял.

- Не плачь малыш, мы постараемся с ребятами тебе помочь. Дети, как вы думаете, как можно помочь щенку? Наш город очень большой, а щенок не знает ни своего адреса и не разу раньше не был на улице? (проблемный вопрос)
Ответы детей (Написать объявление, развесить по городу….)
Воспитатель предлагает вначале развесить объявления в нашем Северном микрорайоне, и щенок вспоминает, что хозяйка говорила, что живет в микрорайоне Северный, а еще он видел из окна красивый дом, а рядом гуляли дети.

-Ребята, раз щенок живет в нашем микрорайоне, и видел красивое здание, давайте прогуляемся по микрорайону Северный, и может щенок узнает этот дом, который видел из окна.

Слайд 1 Прогулка по микрорайону Северный. Щенок радостно соглашается
Слайд 2 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Судостроительный завод «Вымпел», на нем делают катера (Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд 3 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Дворец культуры «Вымпел», здесь находится резиденция Снежинки, ЗАГС, работают творческие кружки и коллективы, проходят концерты и выставки.
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд 4 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Стадион «Авангард», здесь тренируются футболисты, проходят футбольные соревнования, праздники, есть тренажерный зал
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд 5 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Крытый плавательный бассейн «Темп», здесь есть большой бассейн и малый(лягушатник), тренажерный зал, проходят тренировки, соревнования и занимаются группы здоровья.
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд 6 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Поликлиника с взрослым (трехэтажная левая часть) и детским (правая двухэтажная часть) отделениями, врачей для взрослых называют терапевтами, а для детей педиатрами 
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд 7 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Стадион «Сатурн», он сейчас на ремонте, но на его территории действует скейтплощадка, скоро это будет новый красивый стадион.
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Мы тоже немного устали давай те подвигаемся

Физминутка: "Мой город"

Люблю по городу шагать, (шагают по кругу)
Люблю смотреть, (изобразить «бинокль»)

Люблю считать. (шевелят пальчиками)
Завод Сатурн – раз, (загибают пальчики по - одному, начиная с большого)
А «Дом культуры» - два,

Три – фонтан, 

Четыре – Волга.

Пять – по парку я гуляю,

Всякий уголок в нем знаю.

Шесть – на стадион хожу,

Ведь со спортом я дружу.

Семь – конечно, детский сад,

Сюда хожу пять дней подряд.

Восемь – детская площадка,

Здесь качели и лошадка.

Девять – «Детский магазин»,

Много ярких там витрин.

Десять – это школа, дети!

Узнаешь там про все на свете!

Очень любим мы наш город (поочередно переставляем кулачки)
Он всегда красив и молод! (хлопки)
Слайд 8 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Дворец спорта «Полет», здесь тренируются на большой ледовой арене хоккеисты, фигуристы, конькобежцы, также  во дворце много спортивных секций по борьбе, акробатикеи т.д. Во дворце проходят концерты и выступления. А парадная лестница перед дворцом является одной из главных сцен на праздниках и мероприятиях города.
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд 9 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это Музыкальная школа № 7, здесь дети учат ноты и учатся играть на фортепьяно, скрипке, гитаре и баяне, аккордеоне
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд10 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это ДК «Авиатор», здесь есть большой красивый зал, кинозал, лекционный зал и множество для занятий кружков и творческих коллективов. Проходят концерты, спектакли, выставки
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд11 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это завод «Сатурн», здесь делают моторы для самолетов.
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд12 Щенок не узнает здание, но очень хочет узнать, что это? Дети рассказывают, что это школы нашего микрорайона
(Воспитатель при необходимости дополняет ответы) детей
Слайд13 Щенок узнает здание детского сада, радостно лает, благодарит детей
Слайд14 Ребята, а что мы можем посоветовать щенку, чтобы он больше не терялся

Ответы детей(знать свой адрес, не убегать от хозяйки…..

-Но наш щенок еще совсем малыш, даже вы иногда забываете свой адрес..?
Давайте сделаем для него ошейник и на нем медалька на которой можно написать адрес

Дети подходят к столам, где по полоске надо отстричь ошейник, а потом приклеить медальку(Заготовка)

Воспитатель напоминает детям правила безопасности работы с ножницами и клеем.

Когда ошейники готовы, дети дарят их щенку и отпускают домой. Щенок благодарит ребят за интересную прогулку и обещает забегать в гости
Конспект НОД по познанию в средней группе на тему: «Улицы нашего города»

Цель: формирование представления детей о родном городе и происхождении названий старинных улиц,  названных в честь героев ВОВ.

Задачи: Образовательные: Формировать знания детей об истории и культуре города, происхождении названий улиц города Рыбинска (ул. Л. Чайкиной, З. Космодемьянской, О.Кошевого, Рапова). 

Развивающие: Развивать любознательность, кругозор детей, стремление узнать больше нового, полезного, интересного об истории своего города;
создать условия для развития способностей дошкольников, как умение анализировать, сопоставлять, делать выводы;

развить память, внимание, воображение;

развивать умение соотносить силуэт с изображений фотографии;

содействовать развитию умений осуществлять рефлексивную деятельность.

Воспитательные:

Воспитывать у детей патриотические чувства, любовь и уважение к малой Родине;

Воспитывать активность, познавательный интерес, самостоятельность, навыки сотрудничества

способствовать развитию культуры взаимоотношений при работе в парах, группах, коллективе;

Организационный момент.
Собрались все дети в круг, 

Я твой друг и ты мой друг,

Вместе за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся!

Воспитатель: Ребята, к нам сегодня на занятие пришли гости, давайте с ними поздороваемся. Дети здороваются.

Ребята, я слышу, что к нам кто - то стучится? Я сейчас посмотрю, кто это может быть. Смотрите, к нам на занятие пришла кукла в гости. Давайте с ней поздороваемся и узнаем как ее зовут? Здравствуй, куколка. 

Кукла Таня.  Здравствуйте, ребята! Меня зовут кукла Таня. 

Я приехала в ваш город из города Ярославля. Знаю, что скоро у вашего города юбилей – 950 лет. Но вот забыла, как называется ваш город. 

Воспитатель. Ребята, давайте подскажем кукле Тане, как называется наш город.

Дети: Рыбинск.

В. А жители города как называются? (рыбинцы).

Кукла Таня:  Спасибо, ребята. Вспомнила. Я совсем ничего не знаю о вашем городе, мне бы очень хотелось о нем узнать. Расскажите, пожалуйста,  о своем городе.

Воспитатель:  Давайте расскажем кукле Тане о нашем городе и поиграем в дидактическую  игру: «Продолжи предложение».

1. Наш город называется………  (Рыбинск)

2. Жители города называются……..(рыбинцы)

3. Наш город расположен на реке……..(Волге)

4.А как вы думаете, что есть в каждом городе?........(улицы)
Жители поселков, городов строили дома рядами, друг за другом и получались улицы. Каждая улица имеет свое лицо и название.
5. А как вы думаете, откуда берутся названия улиц? ……(придумывает народ).

Основная часть: 

Воспитатель: В нашем городе  много красивых улиц и проспектов, названных именами героев Великой Отечественной войны и знаменитых людей г.Рыбинска.  Я предлагаю вам и тебе кукла Таня познакомиться с названиями улиц, которые расположены в нашем Северном микрорайоне и  недалеко от нашего детского сада. Для этого приглашаю вас в увлекательное виртуальное путешествие по улицам нашего микрорайона. 
А чтобы оправиться в путешествие, давайте проведем физкультминутку: 

« Мы по улицам идем».

Мы по улицам идем, 

Громко песенку поем.

(дети шагают на месте).

Ля-ля-ля, ля-ля-ля  (наклоняют голову влево, потом вправо).

Мы по улице шагаем, ноги выше поднимаем.

(идут на месте, высоко поднимая ноги).

Прыгнем вместе высоко и побегаем легко

(прыгают и бегут на месте).

Молодцы! А теперь занимайте свои  места, начинаем наше путешествие.

В. Ребята! Кто знает как называется улица, на которой расположен наш детский сад?   (ул. Лизы Чайкиной) 1 слайд. 
Слайд 2. Детский сад 46. Фотография.

Улица Лизы Чайкиной начинается от  НПО «Сатурн» и идет к Волге, пересекается с улицей Академика Губкина. Названа она в честь партизанки Лизы Чайкиной.
Слайд 3. Фотография Лизы Чайкиной и рассказ о ней.

Елизавета  Ивановна Чайкина  (родилась; 28 августа 1918, в деревне Руно, Тверской  губернии. 
Лиза Чайкина —была организатором партизанского отряда во время Великой Отечественной войны. Смелая и энергичная, участвовала в разведке, добывала ценную информацию о вражеских войсках. Отважная партизанка была схвачена немцами. Ее долго пытали, били железными прутьями. Ей обещали жизнь в обмен на сведения о партизанском отряде, но она сказала: «Умираю за родину! Она отомстит». Лизе Чайкиной было присвоено звание Героя Советского союза (посмертно). Это самая высокая награда за подвиг.

Параллельно улице Лизы Чайкиной протянулась улица Зои Космодемьянской.  
Слайд 4. Она начинается от проспекта Ленина, рядом с бассейном и заканчивается на берегу Волги.  Названа в честь знаменитой  партизанки и разведчицы  в годы ВОВ  Зои Космодемьянской.

Слайд 5. В конце улицы, на берегу Волги установлен памятнике отважной героине. 
Слайд 6. Портрет Зои.
 Зоя Анатольевна Космодемьянская родилась 8 сентября 1923 года в деревне Осино -Гай Тамбовской области. Когда началась ВО война, ушла добровольцем на фронт .Была бойцом разведовательно  -диверсионной части. Выполняла задание по поджогу  домов с немецкими военными. В деревне Петрищево была схвачена немцами и взята в плен.
Издевались над Зоей страшно. Избивали ее не только немцы, но и местные жители, дома которых она сожгла. Но девушка держалась с поразительным мужеством. Настоящего имени на допросе она так и не назвала, сказала, что зовут ее Таней.

29 ноября 1941 года Зоя Космодемьянская была повешена оккупантами. Перед смертью она произнесла гордую фразу, затем ставшую знаменитой: «Нас сто семьдесят миллионов, всех не перевешаете!»

Зоя Космодемьянская первая женщина, которая получила высокое Звание Герой Советского Союза.

Слайд 7. Улица имени Олега Кошевого.

Начинается на пересечении с улицей Зои Косм. И заканчивается около завода «Вымпел».

Слайд 8. Портрет Олега Кошевого.

Олег Кошевой – комиссар «Молодой гвардии», расстрелян фашистами в городе Ровеньки в 1943 году, в возрасте 16 лет. Имеет звание Героя Советского Союза (посмертно).
Имя Олега Кошевого навсегда вписано в историю Великой Отечественной войны, как одного из самых активных участников подпольной организации «Молодая гвардия». Он стал примером беззаветной любви к родине, готовности к самопожертвованию в борьбе с ненавистным врагом. Он сделал все, что мог, что было под силу шестнадцатилетнему парню, хотя многие современные историки утверждают, что его лепта в борьбе с захватчиками была незначительной, и не заслуживающей особого внимания.

Слайд 9. Рядом с нашим садиком проходит улица Рапова. Начинается она от ул. Глеба Успенского и заканчивается около бассейна новыми красивыми домами.

Слайд 10. Портрет писателя.  Она названа в честь писателя, знаменитого рыбинца  Михаила Александровича Рапова.  Он почти 30 лет жил на этой улице. Написал много интересных книг для взрослых и детей.
Итог:  На этом  закончилось наше виртуальное путешествие.
Воспитатель:   Вам понравились улицы нашего микрорайона?

Теперь вы  знаете теперь почему они так называются?

- А сейчас, я вам хочу предложить поиграть в дидактическую игру: «Придумай названия улиц». Я вам буду кидать мяч и называть слово, а вы должны придумать название улицы с данным словом. Например: звезда- улица Звездная и т.д. 

Слова для игры: (звезда, космос, цветы, облако, небо, солнце, персик, яблоко, огурец, море, песок). 
Домашнее задание: Спросите маму и папу как называются улицы на которых вы живете.
Конспект квест – игры с детьми средней группы «Мой любимый микрорайон Северный»
Цель: Продолжать знакомить детей со своей малой Родиной, её достопримечательностями.

Задачи:
1.Закреплять знания детей о инфраструктуре микрорайона;

2. Развивать интерес к истории края;

3. Формировать эстетические чувства, любовь к малой Родине.

4.Формировать познавательный интерес детей, воспитывать желание беречь свой город, расти достойным гражданином своей страны.

Предварительная работа: 

 Материал: фотографии популярных мест и достопримечательностей микрорайона; письма с заданиями, разрезные картинки, хоккей с мячом, настольный строительный материал, игрушки- продукты для приготовления блюд, аудиоматериал.

Содержание квест - игры:
Воспитатель: Дети, что мы называем Родиной?

Ответы: (Место, где родились, живем, ходим в детский сад, где живут наши мамы, папы, друзья).

Воспитатель: Правильно! 

Воспитатель:   Каждый человек любит свою родину, город, в котором он живет. Любить можно только то, что хорошо знаешь. Чем больше мы будем знать о своем родном городе, тем больше будем его любить. Ребята, а как называется город, в котором мы с вами живем?

Ответы.
Воспитатель: Но наш город очень большой, и мы еще не очень взрослые, и наше знакомство с городом мы начали со знакомства с нашим микрорайоном. Как он называется? Ответы.
Воспитатель Вы молодцы, за эти несколько дней вы много узнали, и мы приняли решение посвятить вас в почетные жители микрорайона Северный….Но чтобы получить это звание необходимо пройти испытания. Вы согласны их пройти?

Итак первое задание – отгадать загадку

Ты можешь здесь купить конверт.

Послать посылку срочно.

Всем передать большой привет

Ведь это здание. (почта) 1

Ребята, ищем картинку где изображена почта, давайте посмотрим здесь письмо для нас с заданием.

 Давайте заглянем…(достает письмо) Там разрезная картинка. Давайте соберем и посмотрим, что это на нем изображено? (Завод Сатурн) ищем картинку       2                                      

 задание -Что производят на заводе Сатурн. Необходимо провести тренировочный полет, где приземлится наш самолет и будет следующей станцией     Детский сад         3
Ну а в д.с ребятки любят отгадывать загадки? Для вас еще загадки ребята.

Ходит в белом колпаке 

С поварёшкою в руке. 

Он готовит нам обед: 

Кашу, щи и винегрет.  повар

Молодцы!!! А где еще работают повара? А вот вам подсказка следующей станции

Здесь можно пиццы взять кусок,

Съесть пирожок и выпить сок.  Ресторан быстрого питания Макдональс 4

А вот и задание для вас, вы сейчас тоже превратитесь в поваров и нужно вместе дружно приготовить  из продуктов не менее 3 блюд

Молодцы, но столько сладкого вредно употреблять, и чтобы быть здоровыми и сильными надо про что не забывать? Спорт

А вот вам и следующая подсказка

Дворец ледовый, в нём каток.

И у детей урок идёт.

Немного холодно и снежно,

Снег под коньком хрустит так нежно. Ищем следующую станцию

ДС Полет  5

Здесь растят великих хоккеистов

Катанье на коньках здесь очень пригодится

Но также важно метким быть

В ворота шайбу всем забить

Игра «Забей мяч в ворота»

Молодцы ребята, вот вам следующая подсказка:
Он на огромную чашу похож.

Кто дружит со спортом туда всегда вхож.

Болеть на нём круто! «Спартак» — чемпион!

Как улей гудит и гудит …(стадион)

Ищем картинку со стадионом 6

Ребята, на стадионе сейчас идет стройка, давайте и мы превратимся в строителей и построим рядом со стадионом красивый детский городок

Игры со строительным материалом

Молодцы ребята, вы прошли все станции, показали, что хорошо знаете наш микрорайон, и заслужили звание почетного жителя микрорайона Северный

Награждение

